
 

 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE 

 

ROZHODNUTÍ 

AC Sparta Praha fotbal, a.s. 

V Praze dne 14. 12. 2023 

č.j. 140/2023-24-2 

 

Klub AC Sparta Praha fotbal, a.s., je odpovědný za disciplinární přečin Nesportovní 
chování fanoušků a jiných osob podle § 66 odst. 2 písm. a), písm. d), písm. e) Disciplinárního 
řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný dne 3. 12. 2023       
v utkání FORTUNA:LIGY mezi Fotbalový klub Pardubice a.s. a AC Sparta Praha fotbal, a.s., 
a to tím, že se fanoušci klubu AC Sparta Praha fotbal, a.s. chovali nesportovně – dopustili se 
výtržností, dopustili se vhazování předmětů na hrací plochu a poškodili zařízení stadionu, když 
z jejich strany došlo:  

a) ke vhazování sněhových koulí na hrací plochu, a to ve 22. minutě utkání (6 
sněhových koulí), ve 26. minutě utkání (8 sněhových koulí vhozených směrem 
k radujícím se hráčům domácího družstva) a dále ve 36. minutě utkání (6 sněhových 
koulí směrem k domácím hráčům, kteří měli zahrávat kop z rohu, což vedlo 
k pozdržení navázání hry o přibližně 20 vteřin),  

b) k poškození zařízení stadionu, a to konkrétně pěti kusů sedaček a plechového držáku 
na papírové ubrousky na pánské toaletě, 

za což se klubu AC Sparta Praha fotbal, a.s., podle § 66 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s 
§ 20 DŘ FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 30.000,- Kč.  

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi 
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 

 Se sportovním pozdravem, 

 

 

JUDr. Richard Baček LL.M., MBA, v.r.  Mgr. Filip Langr, v.r. 

předseda      sekretář 


